

**ПОПРАВКИ**

**Поправка на Регламент (ЕС) 2017/2229 на Комисията от 4 декември 2017 г. за изменение на приложение I към Директива 2002/32/ЕО на Европейския парламент и на Съвета по отношение на максимално допустимите граници за олово, живак, меламин и декохинат**

*(Официален вестник на Европейския съюз L 319 от 5 декември 2017 г.)*

На страница 8, в приложението, точка 2, таблицата, в първата колона

*вместо:* „5. Олово“

*да се четат:* „5. Живак“

---